Пояснительная записка

к результатам проведенной оценки эффективности реализации муниципальной программы

«Программа комплексного развития систем социальной инфраструктуры сельского поселения Тюменяковский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан» 

за 2019 год

В соответствии с Постановлениями  Главы сельского поселения Тюменяковский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан от 18 ноября 2016 года № 215 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ сельского поселения Тюменяковский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан» и №197 от 27.12.2019г. «Об утверждении муниципальной программы «Программа комплексного развития систем социальной инфраструктуры сельского поселения Тюменяковский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан» подготовлен отчет о реализации муниципальной программы «Программа комплексного развития систем транспортной инфраструктуры сельского поселения Тюменяковский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан»  (далее – Программа) за 2019 год.
Перечень мероприятий по проектированию, строительству и реконструкции объектов социальной инфраструктуры сельского поселения учитывает планируемые мероприятия по проектированию, строительству и реконструкции объектов социальной инфраструктуры федерального значения, регионального значения, местного значения, а также мероприятий, реализация которых предусмотрена по иным основаниям за счет внебюджетных источников. 
На реализацию  Программы в 2019 году было предусмотрено 2395,492 тыс. рублей,   направлено 2395,492 рублей (100% относительно планового объема, предусмотренного Программой).

Уровень софинансирования по всем направлениям, софинансируемых из республиканского бюджета выполнен. Неиспользованных остатков средств республиканского бюджета на 01.01.2020 нет.

Основными факторами, определяющими направления разработки Программы   комплексного развития систем социальной инфраструктуры сельского поселения Тюменяковский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан, являются тенденции социально-экономического развития поселения, характеризующие увеличением численности населения, развитием рынка жилья, сфер обслуживания. 
Мероприятия разрабатывались исходя из целевых индикаторов, представляющих, собой доступные наблюдения и измерению характеристики состояния и развития системы социальной инфраструктуры, условий ее эксплуатации и эффективности реализации программных мероприятий. 
В соответствии с методикой оценки эффективности реализации Программы, в 2019 году она явилась достаточно эффективной. 
Итоговая оценка составила -5 (высокая эффективность). 
