Пояснительная записка

к результатам проведенной оценки эффективности реализации муниципальной программы

«Развитие территории  сельского поселения Тюменяковский сельсовет муниципального района Туймазинский район 

Республики Башкортостан» 

за 2019 год

В соответствии с Постановлениями  Главы сельского поселения Тюменяковский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан от 18 ноября 2016 года № 215 «Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальной программы сельского поселения Тюменяковский сельсовет  муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан» и №221 от 22.11.2016г. «Об утверждении муниципальной программы «Развитие территории  сельского поселения Тюменяковский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан» подготовлен отчет о реализации муниципальной программы «Развитие территории  сельского поселения Тюменяковский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан» (далее – Программа) за 2019 год.
Реализация Программы осуществлялась по одной подпрограммой:

1. «Благоустройство территории сельского поселения Тюменяковский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан»;

На реализацию подпрограмм Программы в 2019 году направлено 1 700 000 рублей (100% относительно планового объема, предусмотренного Программой), в том числе за счет средств республиканского бюджета 600 000 руб, местного бюджета 1100 000 рублей.

Уровень софинансирования по всем направлениям, софинансируемых из республиканского бюджета выполнен. Неиспользованных остатков средств республиканского бюджета на 01.01.2020 нет.

Эксплуатация сетей уличного освещения является неотъемлемой частью благоустройства территории сельского поселения Тюменяковский сельсовет. Улицы населенных пунктов освещают 200 светильников. 
В целях улучшения эстетического облика сельского поселения, повышения безопасности движения автотранспорта и пешеходов в ночное и вечернее время, повышения качества наружного освещения необходимо своевременное выполнение мероприятий по реконструкции сетей уличного освещения. Мероприятия позволят сэкономить бюджетные ассигнования и улучшить освещенность улично-дорожной сети. 
В соответствии с методикой оценки эффективности реализации Программы, в 2019  году она явилась эффективной. 
Итоговая оценка составила -5 (высокая эффективность). 
