Пояснительная записка

к результатам проведенной оценки эффективности реализации муниципальной программы

«Использование и охрана земель на территории сельского поселения Тюменяковский  сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан   на 2019-2021 годы» 

за 2019 год

В соответствии с Постановлениями  Главы сельского поселения Тюменяковский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан от 18 ноября 2016 года № 215 «Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальной программы сельского поселения  сельсовет  муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан» и №118 от 05.07.2019г. «Об утверждении муниципальной программы «Использование и охрана земель на территории сельского поселения Тюменяковский  сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан   на 2019-2021 годы»  подготовлен отчет о реализации муниципальной программы «Использование и охрана земель на территории сельского поселения Тюменяковский  сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан   на 2019-2021 годы»  (далее – Программа) за 2019 год.
Реализация Программы осуществлялась с целью систематического проведения инвентаризации земель, выявление нерационально используемых земель, сохранение качества земель (почв) и улучшение экологической обстановки, сохранения, защиты и улучшения условий окружающей среды для обеспечения здоровья     и благоприятных условий жизнедеятельности населения.

На реализацию Программы в 2019 году направлено 50 000 рублей, освоено 50 000 рублей (100% относительно планового объема, предусмотренного Программой). 
Неиспользованных остатков средств республиканского бюджета на 01.01.2020 нет.

Задачи программы:
- повышение эффективности использования и охраны земель;
-оптимизация деятельности в сфере обращения с отходами производства и потребления;
- обеспечение организации рационального использования и охраны земель;
-проведение инвентаризации земель.

Реализация данной программы будет содействовать благоустройству территории, упорядочение землепользования; вовлечение в оборот новых земельных участков; повышению инвестиционной привлекательности сельского поселения, соответственно росту экономики, более эффективному использованию и охране земель
В соответствии с методикой оценки эффективности реализации Программы, в 2019  году она явилась эффективной. 
Итоговая оценка составила -5 (высокая эффективность). 
