Пояснительная записка

к результатам проведенной оценки эффективности реализации муниципальной программы

«Программа комплексного развития систем транспортной инфраструктуры сельского поселения Тюменяковский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан» 

за 2019 год

В соответствии с Постановлениями  Главы сельского поселения Тюменяковский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан от 18 ноября 2016 года № 215 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ сельского поселения Тюменяковский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан» и №120 от 19.07.2019г. «Об утверждении муниципальной программы «Программа комплексного развития систем транспортной инфраструктуры сельского поселения Тюменяковский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан» подготовлен отчет о реализации муниципальной программы «Программа комплексного развития систем транспортной инфраструктуры сельского поселения Тюменяковский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан»  (далее – Программа) за 2019 год.
Реализация Программы осуществлялась с целью развития современной и эффективной транспортной инфраструктуры сельского поселения, повышения уровня безопасности движения, доступности и качества оказываемых услуг транспортного комплекса для населения.   

На реализацию  Программы в 2019 году было предусмотрено 65 477,4 тыс. рублей  направлено 2 236 500 рублей (3% относительно планового объема, предусмотренного Программой).

Уровень софинансирования по всем направлениям, софинансируемых из республиканского бюджета выполнен. Неиспользованных остатков средств республиканского бюджета на 01.01.2020 нет.

Основными факторами, определяющими направления разработки Программы   комплексного развития систем транспортной инфраструктуры сельского поселения Тюменяковский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан на 2019-2035 годы, являются тенденции социально-экономического развития поселения, характеризующие увеличением численности населения, развитием рынка жилья, сфер обслуживания. 
Мероприятия разрабатывались исходя из целевых индикаторов, представляющих, собой доступные наблюдения и измерению характеристики состояния и развития системы транспортной инфраструктуры, условий ее эксплуатации и эффективности реализации программных мероприятий. 
Выполнение включенных в Программу организационных мероприятий и инвестиционных проектов, при условии разработки эффективных  механизмов их реализации и поддержки со стороны местных администраций, позволит достичь целевых показателей транспортной инфраструктуры сельского поселения Тюменяковский сельсовет на расчётный срок. Достижение целевых индикаторов в результате реализации программы комплексного развития характеризует будущую модель транспортной инфраструктуры поселения.   

В соответствии с методикой оценки эффективности реализации Программы, в 2019 году она явилась не достаточно эффективной. 
Итоговая оценка составила -3 (средняя эффективность). 
