И.о. Туймазинского межрайонного прокурора объявил предостережение главе муниципалитета о недопущении нарушений федерального законодательства при предоставлении детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей жилых помещений

В 2022 году муниципальному району на обеспечение жилыми помещениями детей сирот из бюджета республики выделены бюджетные ассигнования в размере 36 851 866,90 руб., из федерального бюджета - 5 418 263,58 руб.
В настоящее время на учете в администрации района состоят 306 детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, подлежащие обеспечению жилыми помещениями, из которых у 159 человек возникло право на получение благоустроенного жилого помещения.
Вместе с тем, по состоянию на 20.06.2022 администрацией приобретено лишь 1 жилое помещение, аукционы на приобретение жилых помещений для лиц указанной категории проводятся нерегулярно, что в свою очередь, может привести к не использованию субвенций на указанные цели в полном объеме, нарушению жилищных прав детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лицам из их числа.
В этой связи, и.о. межрайонного прокурора Гиззатуллиным А.Г. главе администрации муниципального района Туймазинский район объявлено предостережение о недопустимости нарушения федерального законодательства.
Соблюдение жилищных прав детей сирот находится на постоянном контроле надзорного ведомства.
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