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ИНФОРМАЦИЯ 

для публикации 

За повторное вождение в пьяном виде житель города Туймазы получил реальный срок
Туймазинский межрайонный суд приговорил 33-летнего жителя г. Туймазы к лишению свободы за управление транспортным средством в состоянии опьянения.

В вечернее время 26 апреля 2023 года автомобиль фигуранта уголовного дела остановили сотрудники ДПС. В выдыхаемом водителем воздухе концентрация паров этилового спирта составила 0,485 мг/л, при допустимой законом норме 0,16 мг/л, в связи с чем его отстранили от управления транспортным средством.

Гражданин уже имел судимости за аналогичные деяния, кроме того, был лишен права заниматься деятельностью, связанной с управлением всеми видами транспортных средств на 4 года 4 месяца.

Учитывая, что иного способа остановить мужчину и предотвратить им совершения аналогичных деяний не имелось прокуратура настаивала на реальном лишении свободы.

Подсудимый не признал вину в совершении преступления.

Суд приговорил обвиняемого к 2 годам 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима. В качестве дополнительного наказания ему запрещено заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортом, в течение 5 лет.

Приговор вступил в законную силу.
Старший помощник межрайонного прокурора


       А.И. Абдрафиков
