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	ИНФОРМАЦИЯ 
для публикации


Межрайонная прокуратура поддержала обвинение в суде по уголовному делу в отношении начальника отделения ГИБДД ОМВД России по Шаранскому району.
По версии следствия, в течении 2019-2020 года виновный, являющийся начальником отделения государственной инспекции безопасности дорожного движения ОМВД России по Шаранскому району, неоднократно, вопреки интересам службы, из корыстных побуждений собственноручно вносил заведомо ложные сведения в ФИС «ГИБДД-М» о начале и о конце сроков лишения прав управления транспортными средствами в интересах трех владельцев транспортных средств, кроме того, с целью личного обогащения, за совершение заведомо незаконных действий, обвиняемый получал денежные средства в качестве взятки, общая сумма которых составила 40 тысяч рублей. Обвиняемый вину в содеянном не признал.
Приговором суда от 22.03.2023 он признан виновным в совершении преступления и ему назначено наказание по ч. 3 ст. 290 УК РФ (от 01.07.2020) – 3 года лишения свободы, с лишением права занимать должности на государственной службе в системе правоохранительных органов Российской Федерации на 3 года,  ч. 3 ст. 290 УК РФ (от 25.07.2020) – 3 года лишения свободы, с лишением права занимать должности на государственной службе в системе правоохранительных органов Российской Федерации на 3 года, ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (от 18.12.2020) – 6 месяцев исправительных работ с удержанием из заработной платы 10 % в доход государства. 
На основании ч. 3, 4 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений окончательно назначить наказание – 4 года лишения свободы в исправительной колонии общего режима, с лишением права занимать должности на государственной службе в системе правоохранительных органов Российской Федерации на 4 года. Виновный взят под стражу в зале суда.
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