Сегодня на Госуслугах увидел уведомление о вручении мне повестки из военкомата, законно ли это?
 
Федеральным законом от 14 апреля 2023 года № 127-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» внесены изменения в Федеральный закон от 28 марта 1998 года № 58-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе», связанные с вручением повесток военного комиссариата.
Теперь предусмотрено направление повесток в письменной и электронной форме в виде уведомления на «Гocycлyгaх».
Письменные повестки могут направляться по адресу регистрации, фактического проживания или месту работы. При направлении повестки по месту жительства или регистрации она будет считаться полученной при личном вручении или вручении члену семьи. При направлении повестки по месту работы она должна быть вручена лично. При отказе от получения повестки, направленной по почте или при отказе её личного вручения, повестка считается полученной в день соответствующего отказа.
Электронная повестка будет считаться полученной с момента размещения в личном кабинете на «Гocycлyгaх» независимо от того, когда прочитано соответствующее сообщение (уведомление).
Изменения законодательства также предусматривает ведение единого реестра воинского учета.
В случае удаления аккаунта на портале «Государственных услуг», не установление местонахождения гражданина для вручения повестки она будет считаться полученной по истечении 7 дней с даты её размещения в реестре воинского учета.
Неявка без уважительной причины гражданина, состоящего на воинском учете, по врученной повестке по истечении 20 календарных дней со дня, указанного в повестке, влечет применение в отношении такого гражданина временных мер, направленных на обеспечение его явки, в виде:
а) запрета на государственную регистрацию физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей;
б) запрета на постановку на учет в налоговом органе физического лица в качестве налогоплательщика, применяющего специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход»;
в) приостановки на постановку недвижимого имущества на государственный кадастровый учет и (или) государственную регистрацию прав, осуществляемые в соответствии с Федеральным законом от 13 июля 2015 года № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости»;
г) ограничения на пользование гражданином правом на управление транспортными средствами, предоставленным Федеральным законом от 10 декабря 1995 года № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения»;
д) запрета на государственную регистрацию транспортных средств, осуществляемую в порядке, установленном Федеральным законом от 3 августа 2018 года № 283-ФЗ «О государственной регистрации транспортных средств в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
е) отказа в заключении кредитного договора, договора займа.
Неявка гражданина, состоящего или обязанного состоять на воинском учете, по вызову (повестке) военного комиссариата или иного органа, осуществляющего воинский учет, в установленные время и место без уважительной причины предусматривает административную ответственность в виде штрафа в размере от пятисот до трех тысяч рублей (статья 21.5 КоАП РФ «Неисполнение гражданами обязанностей по воинскому учету»).
За уклонение от прохождения военной и альтернативной гражданской службы предусмотрена уголовная ответственность в виде штрафа до двухсот тысяч рублей, принудительных работ или лишения свободы на срок до двух лет (ст. 328 УК РФ «Уклонение от прохождения военной и альтернативной гражданской службы».
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