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«Межрайонной прокуратурой поддержано обвинение по уголовному в отношении директора коммерческой организации, оказывавшей услуги, не отвечающие требованиям безопасности».

Межрайонная прокуратура поддержала обвинение в суде по уголовному делу в отношении директора коммерческой организации.
Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей). 
По версии следствия, в декабре 2020 года обвиняемая, являющаяся директором коммерческой фирмы - базы отдыха в Туймазинском районе, оказывала услуги по сдаче в аренду домов на базе отдыха, в том числе услуги в виде катания на канатной дороге, однако, в нарушение требований безопасности аттракционов, обвиняемая не предоставила информацию для посетителей о запрете пользования канатной дорогой, которая была изготовлена кустарным способом.
В результате одна из посетительниц, спускаясь на самодельной канатной дороге, сорвалась и упала с высоты на землю, в результате чего получила тяжкие телесные повреждения, повлекшие в последующем ее смерть. 
Государственный обвинитель, выступая в прениях предложил признать вышеуказанного директора организации виновной в совершении инкриминированного преступления и назначить наказание в виде 3 лет лишения свободы со штрафом 200 000 рублей. 
Оглашение приговора запланировано на 22.02.2023 в 10.00.


Помощник межрайонного прокурора				Р.И. Насибуллин
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