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Туймазинский межрайонный суд вынес приговор в отношении жителя 
г. Туймазы.
Он признан виновным по ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).
В суде установлено, что в 25.10.2023 злоумышленник, находясь в состоянии алкогольного опьянения, после совместного распития спиртных напитков, из-за личной неприязни, возникшей на почве ревности, нанес лежащей на диване сожительнице множественные удары руками по голове, туловищу и другим частям тела. После чего с целью причинения тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, со значительной силой нанес ногой, обутой в ботинок, не менее 1 удара в область живота и не менее 1 удара в область половых органов потерпевшей, причинив тяжкий вред здоровью. Смерть жертвы наступила 25.10.2023 от закрытой тупой травмы живота, травматического разрыва яичника, осложнившегося обильной кровопотерей, травмо-геморрагическим шоком.
Подсудимый признал вину в совершении преступления.
[bookmark: _GoBack]Суд назначил ему наказание 12 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, а также взыскана компенсация в счет возмещения морального вреда в пользу потерпевшей в размере 1 млн.руб.
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